关于举办2014年‘外研社杯’全国英语写作大赛中国计量学院初赛的通知

为贯彻《教育部关于全面提高高等教育质量的若干意见》，继续深化英语课程教学改革，展示和进一步提高大学生英语实际应用能力，激发大学生学习英语的积极性，提高人才培养质量，选拔参加“2014年‘外研社杯’全国英语写作大赛”浙江省赛区复赛选手，决定组织2014年‘外研社杯’全国英语写作大赛中国计量学院初赛。现将具体事项通知如下：
　　一、初赛日期：9月24日，时间为12:00－14:00，14:15-16:15， 16:30-18:30每两小时为一个赛次，半天分六场，学生报名时自愿选择参赛场次。
　　二、初赛地点：格致中楼222英语自主学习中心。
　　三、初赛方式：现场写作。比赛题目在比赛前严格保密，比赛当天现场公布。初赛赛题为议论文写作1篇、说明文写作1篇，每篇长度为500词左右，写作时间共110分钟。使用大赛专用写作评阅系统进行操作。比赛不允许携带电子设备，不允许使用网络查询。
　　四、评分方式：写作系统评阅和人工评阅相结合。两篇作文分数相加得出每位选手总分。
　　五、奖项设置：初赛设特等奖5名和一、二、三等奖若干名。特等奖获奖选手将代表学校参加浙江省复赛。一、二、三等奖获奖人数分别占本校参赛选手总数的1%、3%、6%。所有获奖选手将获得由“‘外研社杯’全国英语写作大赛”组委会颁发的获奖证书。
六、报名资格：初赛由外国语学院负责组织实施，本校在册本科生均可报名参加。

七、报名手续： 2014年9月22日15点之前登陆大赛官网www.ewriting.org.cn完成注册，然后去格致中楼324外国语学院学生工作室填写报名表，现场确认比赛场次。

联系人：张向军      联系电话：86914495
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另，2014“‘外研社杯’全国英语演讲大赛”增设网络赛场，学生可以自愿报名，名额不限。

教务处、外国语学院

2014年9月11日

附： 

“外研社杯”全国英语演讲/写作大赛是由外语教学与研究出版社联合教育部高等学校大学外语教学指导委员会和教育部高等学校英语专业教学指导分委员会共同举办、面向全国高校在校大学生的公益赛事。大赛覆盖全国30个省市自治区和港澳台地区，参赛人数众多，为方便各校选手，“外研社杯”全国英语写作大赛官网注册系统应运而生。
2014“外研社杯”全国英语写作大赛常见问题
问: “官网注册”和“选手注册”是一回事吗？ 

答:  “官网注册”是第一步，先在官网注册成功并登录后才能进行“选手注册”。注册成功的账号将是你参赛的唯一身份认证，所以千万要牢牢记 住。
问:  我需要在什么时间注册？
答:  6月15日大赛官网就可以开始进行初赛选手注册了，如果你成功进入了复赛，在复赛之前需要再补充一些信息。
问:  比赛时需要写什么样的文章？有什么具体要求？
答:  初赛命题由各校自定。复赛要求在2小时的时间里现场写作说明文、议论文各一篇，长度分别在500字左右。决赛则会在说明文、议论文和记叙文中选取两种文体并在现场公布。官网上的大赛章程中附有决赛样题供参赛选手参考。
问:  想取得好成绩有没有什么Tips?
答:  不知“多读书、多写作”看起来算不算Tips，如果觉得这样说太抽象，那就看看《大学英语写作教程——从创新思维到批判思维》、《新世纪实用英语写作》、《美国大学英语写作（第九版）》吧。
2014“‘外研社杯’全国英语演讲大赛”常见问题
问：我想既参加地面赛场也参加网络赛场，可以么？
答：可以。您参加地面赛场初赛、复赛的同时，也可以在网络赛场报名并提交参赛视频。如果您已经通过地面赛场获得了进入决赛的资格，将自动失去在网络赛场出线的资格。
问：我想参加演讲大赛网络赛场，请问如何报名参赛？
答：参加网络赛场分为“报名”和“参赛”两个阶段。
报名阶段（6月15日至9月30日）请登录演讲大赛官方网站（www.espeaking.org），按照大赛章程和报名系统的提示提交信息和资料。特别提示您，报名时须提交证件照和“个人展示视频”请提前准备。
参赛阶段（10月8日至11月7日）再次进入报名系统提交“参赛视频”，视频内容和格式要求详见大赛章程，此时您还需要提供指导教师信息，也请提前准备。各省（市、自治区）上传时间不同，以大赛官网通知为准。
问：网络赛场报名时为什么有两个页面？
答：网络赛场报名时需要两层注册，点击“我要报名”后首先要进行网站注册，注册成功后您将成为网站用户，随后会自动跳转到网络赛场报名系统，参赛选手须在报名系统内填写的完备的信息方可完成报名，信息须保证真实、有效，否则将被取消参赛资格。
问：“个人展示视频”和“参赛视频”是否会难以上传而影响参赛？视频上传后是否可以修改？
答：主办单位采用国内顶级的云视频服务支持本届大赛，以保证视频上传和展示的效果。但按照惯例估计，视频提交截止前几日网站访问量会激增，仍可能出现网络拥堵，建议您选用良好的网络条件，提早报名和参赛，以免错失参赛机会。“个人展示视频”和“参赛视频”只能提交一次，上传后不可以修改，因此请务必提前准备好。
问：提交的“个人展示视频”和“参赛视频”是否可以剪辑加工？
答：请您提交完整的“个人展示视频”和“参赛视频”，视频文件不得进行编辑、剪裁等加工，但须将视频转为flv格式。
问：评选“参赛视频”的标准？
答：“参赛视频”评分标准和评分原则参考演讲大赛决赛,主要关注选手的演讲内容、语言和技巧，同时也要注意时间控制，3分钟的定题演讲，如超过3分15秒，或不足2分45秒，按超出时长扣分。
问：如何查看本省（市、自治区）地面赛场复赛时间和网络赛场上传参赛视频时间？
答：组委会确认各省（市、自治区）地面赛场比赛时间后，将在大赛官方网站予以公布。网络赛场选手在10月8日至11月7日期间，按省（市、自治区）分时间段上传视频，一般为本地区地面赛场结束后。各省（市、自治区）要求不同，以官网通知为准。
问：网络赛场的参赛选手是否必须有指导教师？是否需要提交指导教师信息？
答：网络赛场选手报名时不需填写指导教师，但上传参赛视频时必须同时填写指导教师信息。入围全国总决赛的30名选手须由指导教师陪同赴北京参赛，指导教师以参赛登记时信息为准且与报名系统一致，决赛开始后不得更换教师。
问：如何获得更多的演讲信息和学习资源？
答：演讲大赛官方网站提供了本届及历届演讲大赛信息，参赛前请仔细阅读演讲大赛章程。官网还为选手提供了备赛图书、赛题点津、演讲佳品赏析等资源，以及互动交流平台。学习更多演讲课程可以购买《演讲的艺术》数字课程。
